

DODATEČNÉ INFORMACE K ZADÁVACÍM PODMÍNKÁM II

Zadavatel: Nemocnice TGM Hodonín, příspěvková organizace
Sídlo: Purkyňova 11, 695 26 Hodonín
Zastoupený: MUDr. Věrou Dostálovou, ředitelkou
IČ: 00226637

Veřejná zakázka:
„Sanitní vozidlo pro NTGM Hodonín 2014“

Jako osoba pověřená výkonem zadavatelských činností Vám zasílám dodatečné informace poskytnuté zadavatelem k výše uvedené veřejné zakázce malého rozsahu na dodávky.

Úvod k dotazům č. 1 a 2

S odvoláním na část 6 zadávací dokumentace (dále jen ZD) Výzvy na dodávku s názvem „Sanitní vozidlo pro NTGM Hodonín 2014“ ze dne 8.1.2014, se tímto dovoluji dotázat na následující.

V části ZD s názvem „Technické nepodkročitelné požadavky na sanitní vůz“ je uvedeno, jak má asi sanitní vozidlo vypadat a co má asi obsahovat. Z požadavku však není zřejmé, kolik míst ve vozidle má celkem být, zda 8 včetně řidiče nebo 7 včetně řidiče.

Dále se požaduje ve variantě II. 2 ležící osoby s tím, že jeden ze dvou stolů zadavatel vlastní včetně nosítek a po výrobci sanitního vozidla se patrně požaduje pouze zajištění jeho uchycení do sanitního vozidla. Ptám se, zda by bylo možné poskytnout alespoň fotografii předmětného stolu, který se bude příležitostně vkládat do ambulantního prostoru?

Dotaz č. 1

Kolik celkem míst včetně řidiče bude v sanitním vozidle?

Odpověď č. 1

Počet míst: vpředu řidič + 2 místa
vzadu 4 sedící + 1 na lůžku

Dotaz č. 2

Zda je možné poskytnout fotografii stolu nosítek, nosítek a jejich uchycení ke stolu (ten, co zadavatel již vlastní)?

Odpověď č. 2

Fotky jsou v příloze.

- foto č. 1 je stůl na lehátko
- foto č. 2 a 3 je lehátko
- foto č. 4 je úchyt lehátka na stole ve vozu

Úvod k dotazům č. 3, 4 a 5

Obdržel jsem odpověď č. 1 na dodatečnou informaci číslo I (hodnotící kritérium s váhou 85 %), týkající se hodnotícího kritéria číslo 1. V této souvislosti a s odvoláním na přílohu č. 4 ZD – rozpočet, mám následující dotaz:

Dotaz č. 3

Lze Vaši odpověď č.1 na dotaz chápat tak, že **cena sanitního vozidla = cena samotného předmětného sanitního vozidla + cena záručního servisu po dobu řádné záruky tedy 24 měsíců** (a tato cena bude uvedena v kolonce Nabídková cena v Kč bez DPH – viz tabulka příloha č. 4)?

Odpověď č. 3

Ano, cena sanitního vozidla obsahuje i cenu za záruční servis, součet těchto cen bude uveden v buňce B4 přílohy č. 4 zadávací dokumentace.

Dotaz č. 4

K ceně sanitního vozidla viz předchozí bod, se bude připočítávat cena **za 32 hodin servisu technika bez DPH + cena za 16 preventivních prohlídek bez DPH = výsledná cena pro hodnocení dle kritéria 1** (uvedena v kolonce CENA PRO ÚČELY HODNOCENÍ – viz tabulka příloha č. 4)?

Odpověď č. 4

Ano, k ceně sanitního vozidla a ceny za záruční servis se připočte cena za 32 hodin servisu technika bez DPH + cena za 16 preventivních prohlídek bez DPH, a tak vznikne cena pro účely hodnocení. Fakturace v průběhu 8 let poskytování pozáručního servisu bude probíhat dle skutečného plnění.

Dotaz č. 5

Můžete prosím sdělit, kolik kilometrů ujede předmětné sanitní vozidlo za měsíc (zaokrouhleno na celé stovky kilometrů) v prvních dvou letech jeho provozu?

Odpověď č. 5

Průměrně ročně ujetá vzdálenost jednoho sanitního vozu činí 4.167 km za 1 měsíc, tj. cca 50.000 km za 1 rok.

V Brně dne 16. 1. 2014

Ing. Martina Ferechová

C-TRUST s.r.o.

(osoba pověřená výkonem zadavatelských činností)